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N-P ANTICIPEZ le valet de Tréfle 4éme
aDV9 3SA= par N sur entame 7P
v AX7 3SA sur entame 7 de Pique en 4éme meilleure.
¢ A32 Ouest prend du Roi et rejoue le 6. Est prend de I'As et
% AD63 rejoue le 4.
A R6 N A AX874 Nord en main a la DP compte ses plis : 1P+3C+1K+3T=8
v V9865 o E v43 Une levée supplémentaire peut étre faite a Tréfle s'ils sont 3-2.
¢ RVX95 s ¢ 86 Anticipez les Tréfles 4-1 avec le valet 4éme en Est ou Ouest.
*4 V982 Si le valet est 4éme en Ouest, rien a faire. Et en Est ?
A 532 Prévoyez de dévoiler un éventuel singleton en Ouest (et donc
vRD2 le valet 4éme en Est) en tirant A et D de tréfle.
¢ D74 Comme c'est le cas faites I'impasse au valet.
& RX75 N E S @)
1SA -- 3SA
2
E-NS Otez les atouts avant I'impasse forcante a Pique
A R842 2C+1 par E sur entame VT
v 86 En Ouest : soutien simple (6-10HLD)
¢ DX7 Comptez 3C+1P+1K = 5 levées + 2 levées Coeur probables.
% AD62 Plan : Oter les atouts puis impasse au RP forcante.
aD73 N A AVX Timing : Sur I'entame du VT, ne mettez pas le Roi car I'As est
v A42 o E vRD973 en Nord de facon certaine (il peut étre 3éme). Coupez le 3éme
4 865 s * A42 Trefle. Pas de coupe main courte a faire donc 6tez les atouts
%~ R843 ®75 en 3 tours tout EN FINISSANT AU MORT.
A 965 Ainsi vous pourrez faire I'impasse for¢cante au R de P en
v VX5 présentant la dame pour rester au mort. 2C+1.
¢ RV93 E S O N
% VX9 1C -- 2C
3
S-EO Affranchissez avant de tirer vos levées
A 432 2SA= par S sur entame DK
v RX75 2SA=21-21H. Nord passe avec 3 points.
¢ 87 Sur I'entame DT, Sud se compte 6 levées : 2P+2C+2K.
% X832 Plan : Seule couleur affranchissable, les tréfles pour 2 levées.
A 9865 N aDVX Minutage : Prenez de suite. La répartition 5-3 des carreaux
v 62 o E vDV98 n'est pas dangereuse (vous pouvez donner 3 levées a K).
¢ DVX9 s 46532 Rejouez D de T.
% R74 A5 Elle est prise par I'adversaire qui affranchit ses carreaux.
A AR7 Rejouez encore Tréfle.
v A43 Ouest encaisse ses carreaux mais vous avez affranchi les 2
¢ AR4 levées manquantes pour 2SA=
% DV96 S O N E
2SA fin
4
O-T Choisissez la bonne impasse : forcante a coeur
AT76 6P= par E sur entame VK
v R986 1T... Balayage...sur 1P Ouest fitte a 4P (20HLD).
¢ R7543 Est recompte ses points 14HLD et il va au chelem.
%32 Entame : VK La main de base est en Est.
A RD93 N A /X852 Est perd toujours 1 pique et peut-étre 1 coeur.
vV4 v ADX AK sur I'entame (pas d'impasse car vous ne pourriez
O E . . .
¢ AD2 s 6 défausser qu'un seul coeur de la main)
%~ ADV5 & RX87 Et de suite atout.
A A4 En reprenant la main 6tez les atouts en finissant au mort pour
v 7532 pouvoir jouer le VC en impasse forgante...
+ VX98 O N E S
% 964 1T -- 1P - 1
4P -- 6P( ou 4SA Blackwood...)
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N-NS en SUD : Soyez vigilant, ne bloquez pas les coeurs
A 98 3SA-1 par O sur entame VC
v VX975 2SA (20-21H) => 3SA (6HL)
*+R4 Entame : VC qui promet V109 ou V108
% V975 Ouest compte 2P+1C+1K+2T=6 plis
A AR3 N A V54 Plans ! : Ouest peut trouver 3 ou 4 levées a carreau.
v A8 o E v 643 Sud doit surprendre le VC de la Dame pour ne pas bloquer la
¢ AD987 s * VX2 couleur. Et rejouer le Roi si Ouest laisse passer.
%~ R43 % A862 Timing : Ouest monte au mort a I'As de tréfle et présente le VK
A DX762 L'impasse échoue!! Et quelle que soit la carte a coeur rejouée
vRD2 par Nord, Sud doit mettre son Roi s'il I'a encore et rejouer le 2.
¢ 653 N E S @)
% DX -- -- -- 2SA
-- 3SA
6
E-EO Laisser-passer du déclarant puis du flanc***
a D53 3SA-2 par N sur entame VP
v AR54 Entame VP. Sud essaye le Roi pris de I'As par O qui en rejoue.
* X6 Nord laisse passer car il se rend bien compte que seul Ouest
% AR76 peut reprendre la main au RK. Nord prend au tour suivant.
A A64 N A /X987 Nord en main a la DP tente I'impasse forgante au RK en
v V6 o E v D987 partant du 10.
¢ R732 s *4 Ouest doit bien réfléchir. Il sait que Nord n'a que deux carreaux
% DX98 % V32 et que le mort (Sud) n'a pas d'autre reprise.
A R2 Il ne prend pas du roi de K ! Et maintenant Nord est
v X32 comdamné. Il ne fera que deux carreaux et chutera de deux...
¢ ADV985 E S O N
%54 -- -- -- 1SA
-- 3SA
7
S-T Coup a blanc pour une coupe de la main courte
A R43 2P= par S sur entame DP
v X2 Entame : DP (une séquence a l'atout reste une séquence).
¢ AD76 De plus I'entame atout est souvent bonne aprés un fit faible.
% 8652 Plan: Sud se compte 4 levées a pique (s'il sont 3-2), 1 a coeur,
aDVX N A 87 1aKet1 atréfle soit 7 levées.
vRV8 o E vD7543 La courte a coeur du mort doit lui faire penser a une coupe du
* V52 s ¢ RX98 c6té court (avant de jouer atout). Ultérieurement I'impasse au
% DX97 RV RK pourrait apporter une levée.
A A9652 Timing: De suite RP puis AC et xC des deux mains pour ouvrir
v A96 la coupe. Retour Pique pris de I'As et xC coupé.
+43 Retour en main a I'AT pour 6ter les atout et impasse K qui rate
% A43 S O N E
1P -- 2P
8
O-P 2 coupes maitresses de la main courte
A RDV2 4C+2 par O sur entame RP
v Est se compte 15HLD et soutient a 4C
¢ DX863 (pour les plus avancés dites 2T suivi de 4C).
V987 Entame RP suivi de DP.
A9 N A 753 Plan : 5+2K+3T = 10 Ouest peut tenter de couper des K.
v ARV97 o E v DX65 Timing Ouest tire I'As de coeur et voit le mauvais partage des
¢ RV94 s * A7 atouts. Il doit maintenant couper maitre 2 carreaux de la main
% R52 %~ AD43 courte plutét que tenter I'impasse a la D de K.
A AX864 Donc As de K et R de carreau. xK coupé maitre.
v 8432 Retour en main au Roi de T et encore xK coupé maitre.
52 Il reste a Oter les atouts et faire 12 levées.
& X6 O N E S 2

1C -- 4C (ou 2T suivi de 4C)
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N-EO Loi des atouts: 10 atouts dans votre camp=>10 plis
A 84 4P-1 par E sur entame 4C
v AD853 Les deux camps appliquent la loi des atouts :
¢ D65 Demandez autant de levées que votre camp a d'atouts (ici 10)
% ADX Un singleton dans la couleur adverse étant le bienvenu.
A DX972 A ARV53 Nord prend I'entame 4C de I'As, et a la vue du mort choisit le
N : '
v2 o E vVX retour carreau. Est passe le 9 pris de I'As.
€743 s + RVX9 Le flanc fera encore 2 tréfles, le roi étant mal placé.
% R432 %85 Soit 4P-1. Ce qui est une affaire car la manche a coeur est sur
AG table avec I'impasse Tréfle qui réussit.
v R9764 100 pour NS au lieu de 420
¢ A82 N E S @)
% V976 1C 1P 4C 4P
10
E-T Coupe de la main courte, défausse, impasse
A X92 4C= par O sur entame VT
v 52 Le soutien a 2C de l'intervention vaut 8=11HLD...+19HLD
¢ R9743 Entame VT. Sud prend de la Dame, tire I'As et rejoue carreau
% VX9 dans la faible du mort.
aAD N A RV54 Plan d'Ouest : I'impasse K étant a 50%, il cherche mieux.
v DV9876 o E v AX3 Oui, il vaut mieux défausser la DK sur un pique du mort
¢ AD s 4 8652 sans oublier de couper un tréfle au passage.
%543 %87 Timing : As de carreau, As et Dame de pique (déblocage).
A 8763 Et maintenant xT coupé, Roi de P pour la défausse de la DK.
vR4 enfin retour en main par xK coupé pour I'impasse au RC.
* VX E S @) N
& ARD62 -- 1T 1C -
2C -- 4C
11
S-P Deux coupes de la main courte
A A3 4C= par N sur entame VT
v ARV876 Sud fitté est maxi pour dire 2C avec 11HLD banals. Nord
* X632 propose la manche avec 18HLD. Sud conclut.
%6 Le déclarant coupe le second T, se compte 8 levées (mais il
A RX98 N A \64 peut couper 2 K). Il joue donc AK et xK pour ouvrir la coupe.
v 954 o E v2 Ouest en main rejoue atout pour contrer le plan du déclarant.
*+RV s ¢ DO874 Pris de I'As en main puis xK coupé maitre.
& AR87 % \VX95 Retour en main par I'As de P et xK coupé maitre.
a D752 Enfin XT coupé pour rentrer en main et éter les atouts.
v DX3 (si Est inspiré rejoue atout aprés le VT, le déclarant va chuter)
¢ A5 S O N E
% D432 -- 1T 1C -
2C -- 3C suivi de 4C en Sud
12
O-NS Et une coupe de la main courte
A \V64 4C= par E sur entame RP
v2 Aprés 1C (18HL), Sud intervient & 1P. Ouest soutient a 2C, et
¢ RV96 Nord (9HLD) soutient a 2P. Est (20HLD) conclut a 4C.
% DX965 Entame RP. 1P+1K+2T=4 levées +5C en faisant tomber I'As.
A 82 N A A95 Plan du déclarant : une coupe P pour la 10éme levées.
v V64 o E v RDX753 Est prend de I'As et en rejoue pour couper le 3éme.
¢ A8543 s .2 Sud prend du 10 et, pour contrecarrer le plan du déclarant,
% V73 ARS8 rejoue AC et xC.
A RDX73 Mais cela ne peut empécher la coupe du 3éme pique ni le
v A98 gain du contrat par Est qui ne donnera qu'un P, un C etun T.
¢ DX7 O N E S
%42 -- -- 1C P 3

2C 2P 4C
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N-T Mémo pour le pair-impair : gros-petit = pére(pair)
A X75 3P= par S sur entame 10K
v R42 Sud fait une tentative de manche avec 17HLD a 3 Piques.
¢ DV9 Nord qui a dit 2P (8 a 11HLD-) est minimum et passe donc.
% D832 Entame 10K en pair-impair (gros petit pére!!).
A 9643 N AA Celui-ci tire As et Roi de K et xK coupé par Ouest.
v DX85 o E v V973 Si Ouest rejoue coeur (le meilleur) Sud prend et joue atout. Si
* X3 s ¢ AR642 Est qui prend de I'As rejoue carreau, Sud devra faire attention
%754 % R96 et couper maitre avant d'extraire les atouts.
& RDV82 Par contre si Est rejoue Coeur, Roi de coeur en Nord et
v A6 impasse forgante contre le roi de tréfle.
875 N E S @)
& AVX -- 1K 1P -
2P -- 3P
14
E-P Une défausse urgente (sur T) pour éviter la coupe*
A 632 4P= par O sur entame 10K
v X976 Sur l'intervention d'O a 1P et 2P en Est (8-11HLD), O conclut.
+ X5 Entame 10K, couvert du Valet puis de la Dame et de I'As.
% X874 Attention !! Si Ouest tente d'6ter de suite les atouts, Sud va
A DVX85 N A 974 rejouer carreau et encore carreau pour la coupe de Nord.
vAR3 o E vDV8 Seule solution, affranchir les tréfles d'abord et défausser le
¢ AR2 s * Vo4 3éme carreau d'Ouest sur un tréfle maitre du mort.
%62 % RDV5 Donc de suite le 6T pour le Roi. Sud prend et rejoue carreau.
A AR Le déclarant prend et joue 2X T pour défausser son dernier K.
v 542 Puis atout et Ouest peut couper gros le retour K de Sud.
¢+ D8763 E S @) N
% A93 -- 1K 1P -
2P -- 4P
15
S-NS La loi des atouts
A9 4P= par O sur entame VC
v RVX5 NS vont jusqu'a 3 coeurs (12HLD) et EO jusqu'a 4 piques.
* X742 Est applique la loi des atouts: 10 levées avec 10 atouts.
% A654 Entame VC pris par Sud qui en rejoue mais O coupe.
A RDX62 N A 87543 Plan :3 levées directes a K.
v7 o E v 643 S va affranchir 4 Piques, 1 tréfle et couper 1K et 1T => 10 plis
¢ A853 s + RD6 Timing : Ouest joue RP pour I'As de Sud.
& R72 D8 Quoiqu'il rejoue, le déclarant ne perdra plus qu'un tréfle car il
AAV coupera un tréfle et un carreau au mort.
v AD982 Remarquez que 4 coeurs sont sur table grace a l'impasse
*V9 double contre Roi et Dame de tréfle.
% VX93 S O N E
1C 1P 3C 4P
16
O-EO Coupe de la main courte et impasses
A ARX95 2P+2 par N sur entame VT
v 964 Aprés balayage, le fit coeur est trouvé en EO. Mais NS a un fit
+ X95 a Pique. Sans plus-value et vulnérable, EO doit passer (3C-2
% R3 colteraient 200 ou méme 500 si contrés).
aD74 N A 82 Plan :Le déclarant va couper un Coeur, faire I'impasse a la
vRD75 o E v AV83 Dame de Pique et celle a la Dame de carreau.
4 8632 s ¢ AD4 Timing : Il prend donc I'entame et joue Coeur. Sur tout retour il
%»D5 %V X97 rejouera Coeur. Une fois le C coupé, VP pour impasse
A V63 forcante a la Dame. Et enfin 10 de K laissé filer contre la
v X2 dame. Comme tout est placé, le déclarant va faire 10 levées.
* RV7 O N E S
% A8642 1T - 4

1C 1P 2C 2P



